



Výběrové řízení na průvodce v SQSS vyhlášeno

Datum: 25. 4. 2007

25. dubna 2007 bylo vyhlášeno výběrové řízení na účast ve vzdělávacím programu pro průvodce v zavádění Standardů kvality sociálních služeb v rámci projektu „Iniciální vzdělávání průvodců v zavádění Standardů kvality sociálních služeb“.

Výběrové řízení je určeno pro pracovníky v sociálních službách, přihlásit se mohou po splnění požadavků uvedených na internetové stránce www.sqss.cz, v sekci Vzdělávání průvodců.

25. dubna 2007 bylo vyhlášeno výběrové řízení na účast ve vzdělávacím programu pro průvodce v zavádění Standardů kvality sociálních služeb v rámci projektu „Iniciální vzdělávání průvodců v zavádění Standardů kvality sociálních služeb“. Výběrové řízení je určeno pro pracovníky v sociálních službách; přihlásit se mohou po vyplnění dotazníku a zaslání požadovaných dokumentů uvedených v sekci Vzdělávání průvodců na internetových stránkách www.sqss.cz. Výběrové řízení je koncipováno jako dvoukolové; druhé kolo bude založeno na pohovorech před výběrovou komisí, složenou ze zástupců MPSV ČR, krajských úřadů a organizací zastřešujících poskytovatele sociálních služeb. 60 uchazečů, kteří úspěšně absolvují druhé kolo výběrového řízení, bude zařazeno do vzdělávacího programu, jehož realizace proběhne v letních měsících roku 2007. V něm získají dostatek informací a dovedností pro výkon práce průvodce v zavádění Standardů kvality sociálních služeb u svého zaměstnavatele – poskytovatele sociálních služeb.

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM A STÁTNÍM ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY.

Poradenská a vzdělávací společnost FIDES POPULI, s. r. o., byla založena v roce 1997, původně jako marketingová a PR agentura. Od začátku roku 2002 zahrnují její aktivity také služby v oblasti řízení lidských zdrojů a vzdělávání. V poslední době se intenzivně zapojuje i do problematiky strukturálních fondů EU, ať už jako poradce žadatelů při sestavování žádostí o dotace z prostředků ESF v oblasti OP RLZ, nebo jako přímý účastník některých projektů zaměřených na podporu zaměstnanosti. FIDES POPULI, s. r. o., je držitelem povolení Ministerstva práce a sociálních věcí ČR ke zprostředkování zaměstnání a akreditace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k provádění rekvalifikací.

Kontaktní osoba pro více informací:

Mgr. Petr Justin, Ph.D., manažer projektů FIDES POPULI, s. r. o., tel.: 387 200 835

e-mail: justin@fidespopuli.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Jiří Sezemský, vedoucí oddělení styků s veřejností, tel.: 221 922 809

e-mail: jiri.sezemsky@mpsv.cz

www.mpsv.cz, <http://noviny.mpsv.cz>